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1. Siw = e (224y?42?), donde z = (r—s)?, y = (r+s)* y z = (s—r)?, evalite 6133 cuandor =1y s=1.

2. Clasifique los puntos criticos de la funcién dada en méximos relativos, minimos relativos, puntos de silla
o ninguno de estos.

fleg)= %(xs +8y%) —2(z+9%) +1

3. Suponga que una funcién de produccién de una empresa estd dada por
P(l, k) = 160l + 600k + 41k — 61> — 8k,

donde [ y k son las unidades de mano de obra y de capital, respectivamente, y P es la cantidad producida.
Si cada unidad de ! cuesta $18 y cada unidad de k cuesta $24, y la empresa puede vender todo lo que
produce en $ 30 por unidad,

(a) ;Cuéntas unidades de ! y k maximizarian las utilidades de la empresa?

(b) ;Cuél es la utilidad méxima de la empresa?

4. Una compaiia dispone de 1.200 délares para gastos de publicidad. Se ha determinado que la utilidad
obtenida por gastar z ddlares en publicidad en radio y y délares en television, es

U(z,y) = 3In (£*\/7).
Si cada aviso publicitario en radio y televisién cuestan 40 y 60 dolares, respectivamente,

(a) ;Cémo debe distribuirse el gasto publicitario para maximizar la utilidad ?
(b) jCuél es la utilidad maxima obtenida?

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, seré causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !



aw 2w . D
o T ox ai TEL Sl 4 dw
¢ S

;M-\u i (ol-_Lu..J 9 =
Y m B X9 12 -

x € (X+~J"‘+3~_‘+2.x)
3w~ *y +2
2y ¥ & (Xwﬂ 3 +?JJ‘)
Qw ¥4y 43
]t ( e . 2 1T )
22 Ky 4% +22)

2

§-L=ﬂ1( ﬁ:z(ru)
24 v=k)

?-‘1'; = 2(s=~y)
o2f

CU(»..\{L) M= 7/ 4 =i +LL-'L;-1-1UJ'
X =
D| 3‘24" -2'_—.0_ €MJUVI«(LI}

2 4
ﬁ)rﬂ = (’f&f—ﬁ)'f/ = ﬁg-'?ff

§=3
@7[‘ IGIaRY

oL
Dx = ¥ -4y 5_\[_'
j 8:) 4J

?"\)

U&\.ﬂ-ﬂﬂf

3 (Cray’) - 2 )H‘

1’}6 4}':' =0 Y"-’“O]}f,:.q_

':] 43 =0 :] 2D ‘3:'1/1
Pw} nJ Crn!’qfof .
(0,0) | (0,4,) ) (40)  (4,')

@ P[‘Q:{‘) = 160] +6o0 K +4l Kk -eﬂl_ggz
St U la, jtsﬂu'ﬂ;,\ qu-i-hJ_g._@J} .-_n‘Lun(.d.J

B U: inﬂmaoJ — ugl—br

o3
= 30P- (16h +24 &)
- o
= 4000 L+ 18000 K + 120 f k- 1804 - 240 k- 1B{ - 24K
L LD, +yrezl +13996 K
Ahoa,
U _ _ 30 & Ui= =360V, = 400 4 U= 120
——91—-- OL t)20 +\Y382 | ki ) L
%: - 480K 41200 4 13936 7 D(f‘—f—;&, '%f).—. 176 400
" ‘Ev\ vited
&Jolucw—\a.l
" Ulnaun W \'ul Ly lﬁ_&l 1._0‘_:(_4_
| §_b0L+w£+:}‘?? =0 N . g ( v |4y
| 20kt sl +3yq=0 .\ L ohlided  wigime o
o ' _ =0
: TR AR =0 ‘ V[Y% an
' o ) 466930,5 6

e AR

.ﬂ_: 1546 =P ‘E{- ]ig_:!_' N
5T IRVAY) ’

@ ‘Ume,j)_.sf (¥ \/5') ) 40')6+(00(‘j: 1200

uJ cry Ln'ﬂr" "KO oLJr enemo S

] V= /mx+‘5 ncy | J(xr;)ﬁzxw‘j o =0

/ (‘DHJPJC!@. ol L‘.’u 7(:) Ly 't .)‘-'\.

Fouy, 2= alox+ 2 by~ A(ex 13y-co)

oF _ q « BF 3 -
"37’~f’11/55=;5“3*;§f:-2:){f3;+60.
Etioluach] E,._w Plg}amu I o é‘)

% Lopp=0 76:6'/21 =1 -3 +60=0.
% ”43F*403_4}ﬁ:0\ ” } . 2 )
J Bxbj ;3—--3110 3= /2,1' ,16_3+I’LDAZD
oy ' ' J =
) JLKx J:'T‘J .'fyg _)_ C\ui_qucmﬁu, 3 . (¥) } »= 1o
(o0) —4 -4 V] lb | may N 34'60 ¢ = X=180 A (7-‘: 24
(o l{) B ” / 3 3
) |4 4]0 |-telpsdie 010 hlided | P
(4,0) 4 | -4 | 0 [-6|p sille mlyima
._[’_41:‘/3"] 4 4 0 (& haj LA U([g-al Lao) ‘i'n (l%?)‘i‘—_‘% ln.(.z?o) o 30}36,




P Departamento de Mateméticas y Estadistica
it UNIVERSIDAD Segundo parcial de Caleulo III ANEC 201630
N DEL NORTE rila B

September 17, 2016

— |

Nombre completo: ooWuonano Cédigo:

1. Siw = "W (23443 +2%), donde z = (r+35)%, y = (r+s)*y z = (r—s)?, evalie ?3—1: cuandor =1y s =1.

2. Clasifique los puntos criticos de la funcién dada en méximos relativos, minimos relativos, puntos de silla
o ninguno de estos.

flz,y) =2 +8°—6(z+9°) +3

3. Una compaiifa dispone de 1.600 ddlares para gastos de publicidad. Se ha determinado que la utilidad
obtenida por gastar x ddlares en publicidad en radio y y délares en television, es

U(z,y) = 41n (z°Yy).
Si cada aviso publicitario en radio y televisién cuestan 60 y 80 délares, respectivamente,

(a) ;Cémo debe distribuirse el gasto publicitario para maximizar la utilidad ?

(b) ;Cuél es la utilidad méxima obtenida?

4. Suponga que la funcién de produccién de una empresa estd dada por
P(l, k) = 2401 + 900k + 61k — 91% — 12k,

donde [ y k son las unidades de mano de obra y de capital, respectivamente, y P es la cantidad producida.
Si cada unidad de I cuesta $24 y cada unidad de & cuesta $36, y la empresa puede vender todo lo que
produce en $45 por unidad,

(a) ;Cuédntas unidades de [ y k maximizarian las utilidades de la empresa?

(b) (Cuél es la utilidad méxima de la empresa?

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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